«Когда мама варит суп»
Чем занимается ребенок, когда мама варит суп?

В дошкольном возрасте дети любознательны, они стремятся к самостоятельности, но не знают, как им справиться.

Мама варит суп, а ребёнок в это время затаился в другой комнате, и начинает проверку всех шкафов и полок. А порою, окружающий мир таит в себе опасность… и даже дома. Малыш всегда должен быть под контролем, чтобы избежать неприятностей. 

Заинтересуйте ребенка, попросите его о помощи на кухне.
Например: помыть овощи в тёплой воде, при этом проговаривая какой это овощ (морковь, лук, картофель и т.д.). 
Рассказать ребёнку о пользе этого овоща. Проговорить о правилах безопасности, что нельзя включать только горячую воду, трогать нож или другие острые предметы. Как нужно себя вести на кухне (нельзя толкаться). Пока готовит мама обед, можно ребёнка попросить накрыть на стол, поставить бокалы, тарелки, салфетки и т.д. сделать сервировку стола.

А еще с ребенком можно организовать игры на кухне, и не переживайте, если после игры останется «творческий» беспорядок.

Ребёнок начинает включаться в игру просто и естественно. Через игру дети учатся. 
Художник по фасоли
Те же рожки-ракушки и бобовые пригодятся для того, чтобы складывать их них картины. Предложите для начала выложить улыбку или солнышко. Конечно, первый раз вам придется показать пример того, как это делается. Но потом малыш с удовольствием будет развлекать себя сам, а маме останется только улыбаться, хвалить и изредка (если попросят!) подкидывать ценные художественные идеи. Для разнообразия можно складывать картинки из спичек.
Начинающий архитектор
Из небьющейся посуды на столе можно построить великолепные башни, дворцы и крепости. Главное, чтобы мама разрешила взять для игры эти необычные стройматериалы.

Крупяная песочница
В большую миску насыпаем крупу (гречку, манку). Для начала ребенок будет с удовольствием копошиться в ней ручками и рисовать пальчиками. Когда это наскучит, выдаем разнокалиберные пластиковые стаканчики и ложки (чайную, столовую, от мультиварки, деревянную и т.д.). Теперь можно пересыпать крупу из одной посудины в другую, вместе с мамой вслух считать, сколько чайных ложечек вошло в кружку, а сколько столовых. Обсудить, какой ложкой проще и быстрее наполнить стаканчик. Можно закапывать небольшие предметы в крупу, пока мама отвернулась, а потом попросить ее угадать, в каком углу миски зарыт «клад».

 Бусы макаронки

Возьмите шнурок и пусть ребенок нанизывает на него макаронины. Так получатся отличные бусы для кукол. Их можно раскрасить.

Угощаем

Игра для развития речи. Вспомним вкусные слова и угостим друг друга. Ребенок называет «вкусное» слово и «кладет» маме на ладошку. Затем вы ему, до тех пор, пока все не «съедите». В продолжение игры угостите куклу и зайку.

