Уважаемые мамы, папы, бабушки, дедушки и все-все, принимающие участие в воспитании ребятишек, посещающих наш детский сад!
Мы, его  сотрудники, надеемся, что вы заглядываете на сайт нашего учреждения довольно часто, и что вы находите здесь и ответы на вопросы, и полезную информацию.

На прошедших осенних родительских собраниях я предоставляла вам наш проект «Music-box». Но, поскольку, в реальности, не все родители имеют возможность посетить  их, мы выносим информацию об этом проекте на наш сайт.
Проект «Music-box»  (музыкальная коробочка) предназначен для занятий музыкой, и не только, дома, с детьми, именно вами, родителями. Это, действительно, пластиковая коробочка, удобная для переноски, которую вы можете забирать домой. В ней расположены несколько папок с описаниями заданий, упражнений, игр, всего того, чем вы можете заняться дома с ребёнком. Не надо  уметь играть на чём-то, не надо что-то специально готовить для этого…надо просто любить своего ребёнка и посвятить ему некоторое время, которое обязательно надо найти. Выполняя задания ВМЕСТЕ, слушая музыку ВМЕСТЕ, придумывая под неё истории или даже танцуя ВМЕСТЕ  - вы не просто развиваете его кругозор, интеллект, мелкую моторику, воображение, память и пр., вы проводите время с ним ВМЕСТЕ, и это слово  - ключевое. Поверьте, время, проведённое ВМЕСТЕ с вашим ребёнком останется, быть может, самым дорогим воспоминанием его жизни. Первое «вложение» посвящено осенней тематике. Здесь и песенки про осень, причём есть фонограммы и «плюс», и «минус», под который вы можете петь сами, без поддержки певцов. Есть музыка для показа деткам сказок (зайка, лисичка, медведь и пр. звери, частые герои сказок). Есть музыка «для души», то есть просто для совместного прослушивания по настроению, по погоде, по ситуации. Пусть она звучит в вашем доме чаще, чем ваши дети смотрят мультики или играют в компьютерные игры (это путь пагубный, и не исключено, что вы в этом ещё убедитесь…). Пусть ребятки двигаются под неё, импровизируют с ленточками, флажками, шарфиками, платочками; мальчикам можно выполнять физкультурные элементы). Для вашего удобства вся музыка находится на рабочем столе ПК в пед.кабинете, принесите флэшку, и воспитатель перекинет вам  всё  музыкальное сопровождение. В коробочке находятся также разного вида шумелки, звенелки, стучалки для музицирования. Дети обожают этот вид деятельности. Наверняка, дома окажутся и погремушки, пустите в ход ложки, ключи…и ваш домашний оркестр готов. Многие задания ребёнок может выполнять, просто находясь рядом, когда вы, например, готовите ужин.
Осень закончилась, впереди  - долгая сибирская зима, что поделаешь  - больше будем сидеть дома, а, стало быть, больше времени будет для СОВМЕСТНОГО общения. Обновлены песенки, хороводы, теперь они зимние и новогодние. И, по-прежнему, есть и «плюс», и «минус» звучание, а, значит, и возможность запеть под ёлочкой в караоке всей семьёй «В лесу родилась ёлочка». Наверняка, вы росли с этой песенкой, так пусть теперь с ней растут и ваши дети! У любящих родителей так и должно быть  - это неотъемлемая часть счастливого детства!
Итак, не стесняемся, берём домой коробочку, сначала познакомимся с ней сами, и затем действуем ВМЕСТЕ с ребёнком. Пожалуйста, учтите  - нет смысла просто дать её ребёнку, на, мол, занимайся сам. Она рассчитана именно на совместную деятельность. Не забудьте потом аккуратно разложить всё по папочкам, объясните, что ею будут пользоваться и другие ребята. Если её нет в данный момент  - воспитатель вам подскажет, у кого её можно будет взять, значит, ею уже пользуются, и в чьём-то доме уже кто-то поёт с микрофончиком в руках, или рисует, или танцует…а, значит, в этот доме звучат звуки музыки, которые пусть звучат и в вашем доме тоже! Желаем вам этого!
