Ребёнок не может жить без смеха

«Ребёнок не может жить без смеха. 
Если вы не научили его смеяться, радостно удивляясь, 
сочувствуя, желая добра, 
если вы не сумели вызвать у него мудрую и добрую улыбку, 
он будет смеяться злобно, смех его будет насмешкой». 

Василий Сухомлинский.
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Детский смех настолько беззаботен, что никому в голову не приходило изучать его причину. Детский смех играет большую роль в социальном развитии ребёнка.
Смех – удивительное лекарство, созданное природой. Оно действенно, безопасно, не имеет побочных эффектов. Смех можно применять в любом возрасте: от младенчества до седых волос. Это средство не имеет противопоказаний. И, что самое главное, смеяться – это приятно!

Как же это работает? Когда мы смеемся, возрастает уровень серотонина, так называемого «гормона радости». Уровень же гормонов стресса кортизола и адреналина, наоборот, снижается. Вот почему смех – отличное средство при стрессе.

Кроме того, когда человек смеется, улучшается работа сердечно-сосудистой и дыхательной систем, органов пищеварения. Усиливается снабжение кислородом сосудов головного мозга. Поэтому смех показан при гипертонии, ишемической болезни сердца, гастрите, диабете, нарушении работы мозга – в общем, практически при всех заболеваниях.
Существует ряд детских игр, развивающих способность радоваться. Например, "Испорченный телефон", догонялки, прятки. В игре "Угадай животное" дети по очереди показывают разных животных, а окружающие пытаются угадать. "Смеяться запрещено" - играющие по слову ещё одно и т.д. В солнечный день можно обводить тени мелом, главное - принять забавную позу, а потом дорисовать нос, глаза, уши - получаются весёлые невиданные животные. В этих играх дети учатся смешить друг друга, но не так, чтобы было обидно, а так, чтобы было всем весело. 
Два весёлых карапуза,

на печи усевшись ловко, 

Рвали с яблони арбузы, 

В море дёргали морковку.
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Взрослый смех - поощрение или наказание

Когда дети смеются друг над другом во время игры - это одно, но что делать, когда над ребёнком потешаются взрослые? Именно потешаются, а не радуются вместе с ним? Может ли быть в этом случае смех поощрением за действия малыша?
Родителям надо помнить, что смех - это очень тонкий инструмент, который нужно применять там, где он нужен. Ведь, очень много взрослых, которые уверенны в том, что их жизнь сложилась бы по-другому, если бы в детстве над ними не смеялись взрослые. Ведь иногда смех может ранить даже больше, чем обычное замечание.

Страна детства

Дети - завтрашний день человечества, его надежда и будущее. Разве есть что-либо отраднее, чем страна детства. Наш коллектив понимает это и осознает свою роль в деле воспитания своих воспитанников. Много сил, изобретательности, смекалки, сердечности вкладывают педагоги, чтобы сделать наш детский сад уютным и теплым домом. В детском саду скучно не бывает: что ни день, то новость, новое открытие. Малыши получают здесь все необходимое для своего развития.

Для всех работников детского сада главное - дети. Они настолько разные эти дети, интересные забавные, умные, смышленые, а рядом с ними целеустремленные, энергичные взрослые, знающие своих воспитанников, умеющие находить ключик к сердцу каждого из них.

 А еще  в нашем саду очень уютно, чисто, светло и красиво. В холлах детского сада  постоянно сменяют друг друга выставки детских рисунков, отражающие жизнь дошкольного учреждения. Они красочные, эстетичные и выдержаны  в единой стилистике. Лестничные пролеты украшают сказочные сюжеты.  В каждой группе и спальне свое ощущение красоты и уюта.

Детский сад – второй дом ребенка. Постараемся, чтобы этот дом был наполнен добром, светом и гармонией… и детским смехом.
Кстати, смех - идеальное решение возникшего конфликта между вами и крохой. Покажите малышу, что лучше посмеяться, чем лить слёзы. Но это должны быть лёгкие шутки, а не ирония, которая может обидеть ещё больше. 
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